

Мастер-класс от парикмахера

Знакомство детей с профессиями способствует социализации, помогает в решении



вопросов ранней профориентации. 26 января в рамках классного часа «Профессии моих родителей» у четвероклассников состоялась встреча с парикмахером -универсалом И.М. Исаковой. Мастер рассказала ребятам о значении и возникновении понятия «парикмахер», об истории профессии, об особенностях парикмахерского искусства в

древности и в современном мире. Кроме того, ребята узнали, как правильно ухаживать за своими волосами, какую выбирать расческу, какой выбирать шампунь. У детей была возможность понаблюдать своими глазами, за работой профессионала. Мастер с удовольствием сделала стрижку Шипиловой В.В. - классному руководителю 4 класса. Особое внимание она уделила личностным и профессиональным особенностям хорошего парикмахера. Ребята узнали, что кроме специальных знаний и опыта мастер должен обладать хорошим художественным вкусом, аккуратностью, тактичностью, умением общаться, уважительно относиться к пожеланиям и мнению клиента.

